



中華基督教會基全小學

童心童話



一年級學生作品集

1A黃善培



上個星期我收到了成績表，我很開心，因為我媽媽說要給我買遊戲卡，你知道嗎？告訴你吧！因為那個遊戲卡是我最喜歡的遊戲，所以我很開心。

梁嘉禧 1B



今天是五月二十六日，上中文課時，屈老師同我們一齊玩認字遊戲，我們一共分成七組，我是第一組，我們叫白雲組，但我組成績最差。如果下次還有這種遊戲玩，我們要努力爭取好的成績。這個遊戲看來很簡單，其實很有意義，因為可讓我們對字義有更深刻的認識。

1B譚子豪



今天是五月十六日，是公眾假期，我們一家人到海洋公園玩，我們先到海洋劇場觀賞海豚表演，節目精彩極了！接著，我們到山頂玩機動遊戲，海盜船搖呀搖，嚇得我很害怕，我們玩得累了便休息一會兒。天黑了，我便回家，之後我便睡著了。



1A 莊海珊



從前，一隻小狗找到一塊肉，高興的走回家。牠來到小橋上，發現河裡也有一塊肉，便對著河裡的小狗吠叫，想搶肉塊過來。這時候，撲通一聲，肉塊掉進水裡去了。

1A 楊康儀



從前有兩個人，他們叫明明和美美，他們是好朋友。有一天，明明不開心，但是美美在家裡玩雪，不知道明明在哭，明明越哭越大聲，美美聽了立即出門去找牠。找到了他，美美和明明一起玩貨車和洋娃娃，他們玩得很開心。

1B 姚世強



今天是五月十九日，我們班有很多同學出水痘。我不知道為什麼我就不出水痘？媽媽告訴我四歲的時候我已經出過了，我希望三位同學快點回來上課。

1A 黃楚杰



從前，有一隻野狼沒有東西吃，有一天牠去了很遠的地方，看見小白兔和公雞一起玩，狡猾的野狼在想，怎樣可以吃小白兔和公雞呢！野狼跑過去跟牠們說：「可不可以跟我做朋友？」小白兔和公雞說：「不可以，因為你會吃了我們，你是個大壞蛋。」

1B 鍾文靜

今天是五月五日，星期一我們發成績表，我得了第五名，本來我很開心，但我發現自己還有很多地方做得不夠好，我以後會更加努力，希望得到更大的進步。

1A 李美琪



從前，有一位童話故事作家。他就是丹麥的安徒生，他作了很多童話故事，有醜小鴨、小美人魚、賣火柴的女孩和國王的新衣等，都是家喻戶曉的故事。安徒生生於一八零五年四月，他誕生了二百週年。我也聽過他的童話，覺得很有教育意義。將來也想做一個故事大王，所以我要努力讀書。

林穎荷 IB



今天是四月十五日，在上午九時，我們IB班二十四位同學接受牙科保健。我心情很緊張，黎醫生先問我的名字，然後我便坐在椅子上接受檢查，我有四隻蛀牙和有牙菌膜，雖然我要覆診，但是我也很开心。



IA 連瞳偉

從前，有一隻小猴子看見水裏有一個月亮，另一隻小猴跑過去看，也看見水裏有一個月亮，然後全部小猴子都看見水裏有一個月亮，大家都想辦法捉水裏的月亮。有一隻老猴子想了一個辦法對大家說：「大家手拉著腳！」然後最先頭的小猴子拉著樹枝，而前面的小猴子用手拉起月亮，大家都同意這一個辦法。大家都分工合作，但是摸到水裏的月亮都變了。他們都不知道月亮為甚麼會變？後來才發現水裏的月亮是月亮的倒影。



IB 曾嘉仲

今天是五月十九日，前幾天，我們搬進了新居，現在正忙於收拾物件和打掃房子。我居住的大廈樓高四十七層，我家在三十二層。由於面向東南，前面沒有更高的建築物，因此，每逢晴朗的早晨，我們都可以清楚地看見日出，景色十分壯麗。



老師的話：

在這一年裏，本校於中文科及數學科引入「生本教育」，學生在課堂中表現極投入，他們愛學習、愛上課。

此外，我們提早訓練學生的閱讀能力及寫作能力，並發展他們的創造力及組織力。本文集輯錄了他們平日家課中的點點滴滴，讓我們多了解小朋友的世界。



設計及製作：
中華基督教會基全小學 屈敏明老師、陸欣欣老師